

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA JULIO 2014

Advertido error en la Convocatoria del Proceso de Selección de personal Julio 2014, se procede a la Subsanación de los mismos.

En el Apartado: "CATEGORIA", donde dice: "Licenciado en Biología" debe de decir "Licenciado en Biología o Bioquímica".

Salamanca, 21 de Julio de 2014

